

2011-08-07 **За Зюганова – единогласно! В день освобождения Орла лидеру КПРФ желали победы на президентских выборах**

Руслан Тхагушев, Фото Сергея Сергеева. Пресс-служба ЦК КПРФ



[>>ФОТО<<](#)

5 августа продолжилась рабочая поездка Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова в Орел.

Утром у стелы в честь 400-летия основания Орла, воздвигнутой у слияния рек Ока и Орлик в 1966 году, состоялся многолюдный митинг. Он был посвящен 68-й годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В торжественном мероприятии принял участие лидер КПРФ и «Народного ополчения» Г.А. Зюганов.

Митинг открыл первый секретарь Орловского обкома КПРФ В.Н. Иконников. Он подчеркнул, что сегодня на акцию собрались не только орловцы, но и гости из многих регионов России, участники комсомольского слета Центрального федерального округа. В.Н. Иконников напомнил о богатой истории Орла, о боевых и трудовых подвигах его жителей. Он рассказал, что здесь, на месте основания города, в 1966 году была заложена капсула с посланием к потомкам, которые будут жить в 2066 году. В нем говорится о том, как сыновья всех братских советских народов сражались и погибали за освобождение Орла, как после войны орловцы восстанавливали из руин свой прекрасный город. Как была создана мощная научная и промышленная база, которая, к сожалению, сегодня во многом утрачена. .

В.Н. Иконников назвал те славные годы прекрасным временем в истории России. Он подчеркнул, что страна должна вернуться на путь социалистического развития, а русская цивилизация и русский народ – возродить свое величие.

Затем состоялась торжественная церемония передачи Орловскому краеведческому музею Красного знамени и дипломов ЦК КПСС, Совета министров, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, полученных орловцами за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании. Исторические реликвии вручили Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов и секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь ЦК ЛКСМ Ю.В. Афонин. От имени музейного коллектива знамя принял заместитель директора Орловского краеведческого музея В.В. Скобелев.

Слово для выступления было предоставлено Геннадию Андреевичу Зюганову. Он поздравил участников митинга с Днем освобождения города и напомнил, что это событие было ознаменовано первым за годы войны праздничным салютом. «Орловцы никогда не пропускали врагов, которые шли с юга на Москву, - отметил Г.А. Зюганов. – Орловщина всегда была гостеприимной для друзей и непримиримой для недругов».

«Мы народ победы! - подчеркнул лидер КПРФ. – Из тысячи лет нашей истории мы 700 лет провели в боях и походах». Он напомнил, что в 20-м веке было одержано несколько знаменательных побед. Это прежде всего Великая Октябрьская социалистическая революция 1917-го года. Затем победа над пространством и временем в годы индустриализации. Потом была Великая Победа в мае 45-го, создание ракетно-ядерного щита и прорыв в космос.

«Но сегодня, - отметил Г.А. Зюганов, - наша Держава корчиться в муках. За 20 лет мы потеряли то, что создавалось тысячелетиями».

Геннадий Андреевич рассказал, что для возрождения страны вокруг КПРФ создается широкое народное ополчение. Его задача – законным путем обеспечить приход лево-патриотических сил к власти. И ближайшая наша цель – победа на выборах в декабре 2011-го и марте 2012-го года.

«Я уверен, что нынешние смутные времена пройдут. Потому что мы – носители русского духа, и за нами – славные традиции и великая история», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

На митинге выступил ветеран партии и комсомола В.С. Афонин. Он отметил, что с большим удовольствием выслушал выступление лидера КПРФ. «Это слова настоящего русского человека. Нынешние правители с нами таким языком не говорят. Потому что у них вместо языка болтается доллар».

В.С. Афонин подчеркнул, что знает Г.А. Зюганова много лет как человека, который никогда не был хамелеоном, не изменял своим коммунистическим убеждениям. От имени земляков-орловцев он предложил Геннадию Андреевичу выдвинуть свою кандидатуру на пост президента России. Это предложение поддержала рязанская комсомолка Эвелина Волкова, а затем за него единогласно проголосовали участники митинга.

Затем колонна во главе с Председателем ЦК КПРФ, лидером «Народного ополчения» Г.А. Зюгановым под красными флагами двинулась по улицам города. Впереди шел духовой оркестр, исполнявший советские песни. Комсомольцы скандировали лозунги:

«Красные в городе!» и «Зюганов – наш президент!»

Коммунисты приняли участие в общегородском митинге, посвященном очередной годовщине освобождения города. Акция прошла у памятника танкистам – освободителям Орла. По многолетней традиции над площадью взвилось Красное Знамя со словами: «За Родину! За Сталина!» Почетный гражданин Орла, лидер КПРФ Г.А. Зюганов возложил цветы к мемориалу и братской могиле освободителям города.